

ПРОТОКОЛ № 3

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

02 лютого 2021 року

13.00

Місце проведення: зелена зала.

Всього: 6 членів комісії.

Присутні: С.Воронецький, А.Левчук, В.Тимошенко, Р.Ужва.

Відсутні: С.Костецький, В.Худецький.

Запрошені: Т.Поліщук – начальник управління капітального будівництва Департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд проекту регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

1. СЛУХАЛИ:

С.Воронецького – На розгляд комісії вноситься проект регуляторного акта – заступника голови рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього комісії

ВИСТУПИЛИ:

Т.Поліщук – Надала на розгляд членів постійної комісії проект начальника управління регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 04.07.2018 року капітального будівництва №4 «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з Департаменту міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими архітектури, суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних містобудування та проектів» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу земельних ресурсів. до нього.

Доповіла, що метою прийняття регуляторного акта є стимулювання ефективної діяльності в сфері містобудування через удосконалення спрощеної та прозорої сплати коштів участі на створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури, що дасть можливість збільшити доходи до бюджету Хмельницької міської територіальної громади.

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти регуляторний акт, який дасть змогу створити умови для безумовного укладення забудовниками договорів про участь та обов'язкове внесення ними коштів до бюджету Хмельницької міської територіальної громади.

В обговоренні взяли участь депутати: С.Воронецький, А.Левчук, В.Тимошенко, Р.Ужва.

С.Воронецький Поставив на голосування пропозицію підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про внесення

змін до рішення сесії міської ради від 04.07.2018 року №4 «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.
2. Направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Заступник голови комісії

С.ВОРОНЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Р.УЖВА